

## 新北市政府教育局新聞稿 110.10.02

### 扶輪公益網守護新北「疫」起「扶」助 捐贈新北 10 校快篩試劑

【新北市訊】國際扶輪 3490 地區扶輪公益網捐贈新北市 10 所國中小共 600 劑快篩劑，日前由謝政達副市長代表受贈，感謝扶輪愛心團體共同防疫慷慨解囊，讓學校有更充裕的防疫物資，守護校園第一線，讓校園在面對這一波疫情能有更深一層防護，確保健康無虞。

謝政達副市長表示，面對新冠肺炎病毒的來襲，強化校園防疫守護師生安全非常重要，因此提供新北學子安全無虞的學習環境，是新北市一直秉持的態度與積極努力的方向，感謝國際扶輪 3490 地區扶輪公益網捐贈 600 劑快篩，分配給新北市學生數較多的 10 所國中小，強化校園防疫並守護孩子健康與安全。

教育局表示，新學年度開始，為落實校園防疫保護師生安全，新北市依據中央指引教職員工須接種疫苗 14 天或提供 3 日內快篩陰性證明方能入校，而學校志工及施工人員也須依照相關規定辦理，因此校園快篩試劑確有需求。

國際扶輪 3490 地區扶輪公益網主委江基清表示，為了守護新北校園，更感於新北市政府對校園防疫的用心及在地的責任，因此捐贈快篩試劑給新北市的學校，希望提升校園的防護力，保護新北的老師跟孩子。

秀朗國小曾秀珠校長說，學校學生數多達 3,400 位，是全國小學學生數最多的學校，感謝國際扶輪公益網的捐贈，讓校園有更充裕的快篩試劑，也讓親師生更安心。後埔國小謝治平校長也說，12 歲以下的孩童因未接種疫苗，因此更需多一層的防護，感謝扶輪公益網慷慨捐贈，讓學校擁有更充裕物資，校園防疫更加滴水不漏。

教育局長張明文表示，抗疫期間沒有人是局外人，新北市的校數及學生數為全國之冠，在校園防疫上以最高防疫規格整備，保障親師生的安全與健康，感謝在地扶輪社回饋新北，也期望更多的愛心團體或企業加入，共同攜手守護新北校園。

資料詳洽：

工程及環境教育科 李幼安科 長	電話:29603456 分機 2606
工程及環境教育科 陳癸伶輔導員	電話:29603456 分機 2611
教育局新聞聯絡人 陳信翰秘 書	電話:29603456 分機 2830、0972822823
教育局新聞聯絡人 王潔雯輔導員	電話:29603456 分機 2869、0912805320